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PPID Bawaslu RI
Bawaslu Terbuka, Pemilu Tepercaya

Survey Layanan Informasi

1. Kemudahan persyaratan permohonan informasi
 Sangat Bagus
 Bagus
 Cukup
 Kurang

2. Kedisplinan/Tanggungjawab Petugas Pelayanan?
 Sangat Bagus
 Bagus
 Cukup
 Kurang

3. Kesopanan/Keramahan Petugas Pelayanan?
 Sangat Bagus
 Bagus
 Cukup
 Kurang

4. Kecepatan Petugas Pelayanan?
 Sangat Bagus
 Bagus
 Cukup
 Kurang

5. Kejelasan Informasi Yang Diberkan oleh Petugas Pelayanan?
 Sangat Bagus
 Bagus
 Cukup
 Kurang

6. Waktu Yang Dibutuhkan Untuk Mendapatkan Informasi?
 Sangat Bagus
 Bagus
 Cukup
 Kurang

7. Apakah Anda Puas Dengan Layanan Informasi Publik Bawaslu?
 Ya
 Tidak

8. Kritik & Saran
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Kirim


